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Mladinski svet Slovenije ob tragičnem dogodku v Avstriji: Sožalje in zaskrbljenost ter poziv 

k preprečevanju nasilja in duševnih stisk med mladimi 

 

Mladinski svet Slovenije (MSS) z globoko žalostjo in pretresenostjo spremlja tragedijo, ki se je včeraj 

zgodila v Avstriji. Ob tem izražamo iskreno sožalje vsem žrtvam, njihovim družinam in vsem 

prizadetim. Hkrati pa opominjamo na nujnost prepoznavanja in obvladovanja  medvrstniškega nasilja 

ter duševnih stisk mladih, saj so to dejavniki, ki pogosto ostanejo neopaženi, dokler ne privedejo do 

tragičnih posledic. 

Mladi se soočajo z različnimi pritiski - socialnimi, šolskimi in družbenimi…, ki vplivajo na njihova 

življenja. Ti pritiski so včasih subtilni in neopazni, saj se mladi pogosto soočajo z izzivi v tišini, v 

strahu pred obsojanjem ali ne razumevanjem. Mnogokrat se odločijo, da se z težavami soočajo sami, 

ne da bi poiskali pomoč. Zato Mladinski svet Slovenije vztrajno opozarja na potrebo po celovitem 

pristopu k obvladovanju teh izzivov, še posebej v kontekstu medvrstniškega nasilja in duševnega 

zdravja mladih. 

Zavedamo se, da so dejavniki, ki vodijo v tovrstne tragedije, pogosto dolgotrajni in kompleksni, zato 

je pomembno ukrepati takoj, ko se pojavijo prvi znaki stisk, da preprečimo, da  se težave poglobijo v 

resne travme. Pozivamo vse odločevalce, strokovnjake in širšo družbo, da skupaj usmerimo 

pozornost na preventivne ukrepe, ki bodo omogočili hitro prepoznavanje težav ter zagotavljanje 

ustrezne pomoči mladim, preden te težave prerastejo v tragične dogodke, kot je bil ta v Avstriji. 

Medvrstniško nasilje predstavlja eno najresnejših groženj za duševno zdravje mladih. Nasilje med 

vrstniki ne vključuje le fizičnih ali verbalnih napadov, temveč tudi psihološke oblike nasilja, kot so 

izključevanje, obrekovanje, spletno nasilje in manipulacija. Tovrstne izkušnje lahko puščajo globoke 

rane, ki trajno vplivajo na posameznikovo duševno in čustveno stabilnost ter onemogočajo zdrav 

razvoj v podpornih in varnih okoljih. V tem kontekstu je nujno, da v okviru šolskih in mladinskih 

politik zagotovimo zakonodajne, interventne in družbene ukrepe, ki bodo omogočili zgodnje 

prepoznavanje nasilja in omogočili učinkovito ukrepanje. Prav tako je nujno spodbujati preventivne 

programe, ki bodo mladim omogočili razvoj veščin, potrebnih za obvladovanje konfliktov, 

preprečevanje nasilja in spoprijemanje s težavami, ki jih lahko vodijo v nasilje. Ustvarjanje varnih, 

spoštljivih in vključujočih odnosov med mladimi je temelj za preprečevanje tragedij in zagotavljanje 

zdravega razvoja mladih. 

Poleg tega je nujno zagotoviti ustrezno podporo tudi vsem posrednim žrtvam – pričujočim 

dogodkom. Vpliv, ki ga ima nasilje na priče, ni manj pomemben, saj so lahko ti prav tako prizadeti, 
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tudi če niso neposredno vpleteni v dejanje. Pomembno je, da jim omogočimo varen prostor za 

predelavo teh izkušenj ter ustrezno strokovno pomoč in podporo.  

Mladinski svet Slovenije še posebej poudarja pomembnost dokumenta Mnenjski dokument - 

Duševno zdravje mladih, ki ponuja konkretna priporočila za izboljšanje dostopa do podpore mladim, 

za preprečevanje duševnih stisk in za krepitev zaščitnih mehanizmov v mladinskih politikah, vezana 

na področje duševnega zdravja mladih v Sloveniji.  

Takšni dogodki nas morajo opomniti na nujnost vlaganja v izobraževanje mladih, razvoj podpornih 

okolij in izboljšanje dostopa do pomoči, ki preprečijo podobne tragedije v prihodnosti. Prepričani 

smo, da lahko le s kolektivnim delovanjem in ustrezno podporo ustvarimo okolje, v katerem bodo 

mladi odraščali brez strahu pred nasiljem in v katerem bodo vsi spoštovani in vključeni.  

Takšni dogodki nas morajo opomniti, da moramo kot družba še naprej vlagati v  izobraževanje 

mladih in  razvoj podpornih okolji, da preprečimo, da bi se kaj podobnega zgodilo tudi pri nas. 

Prepričani smo, da lahko le s kolektivnim delovanjem in ustrezno podporo ustvarimo okolje, v 

katerem mladi odraščajo brez strahu pred nasiljem in v katerem so vsi spoštovani in vključeni. 

Mladinski svet Slovenije ostaja zavezan svojim prizadevanjem za zagotavljanje dostopa do nujne 

podpore vsem mladim, ki potrebujejo pomoč, da bi lahko uživali kakovostno, zdravo in polno 

življenje.  

V tem trenutku izrekamo globoko sožalje vsem svojcem, prijateljem in znancem žrtev ter udeleženim 

v tragičnem dogodku v Avstriji. 
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